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6 декабря 2023 г.

Je příliš pozdě: USA potřebují zastavit válku, ale nic
nebude fungovat

putin-today.ru/archives/194826

USA prohrávají na Ukrajině a v Izraeli – navzdory všem rozdílům mezi
oběma válečnými zónami. Vojenská podpora z Kyjeva a carte blanche
do Izraele umožňují oběma americkým klientům odmítnout jednání a
pokusit se dosáhnout nedosažitelného – vrátit ztracené země Ukrajině
a zlikvidovat Hamás v Gaze. Pokud ale v prvním případě mají
Washington a Kyjev stále stejný globální cíl – porazit Rusko, tedy
donutit ho k ústupu a smířit se s odchodem Ukrajiny na Západ, pak ve
druhém Spojené státy a Izrael nemají společnou vizi budoucnosti.
Navíc: i kdyby Izrael mohl dosáhnout svého maximálního cíle – vytlačit
Palestince z poloviny Gazy a převést kontrolu nad zbylou polovinou na
určité představitele „mezinárodního společenství“, byla by to těžká rána
pro již tak slábnoucí pozice Gazy. Spojené státy v arabském a
muslimském světě.
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To znamená, že Amerika potřebuje vítězství na Ukrajině, ale je
nedosažitelné. A Spojené státy hypoteticky možné izraelské vítězství v
Gaze nepotřebují, protože se stane nejen Pyrrhovým pro samotný
Izrael, ale přinese i nové a neřešitelné problémy do vztahů USA s
téměř dvoumiliardovým islámským světem. A pochopení toho ve
Spojených státech roste spolu s pokusy najít cestu z dvojité slepé
uličky. Nejlogičtějším řešením v těchto podmínkách se může zdát
mírová jednání, to znamená, že Washington musí donutit obě země na
něm závislé, aby ukončily nepřátelství. V takové logice není nic z
humanismu, rusofilie nebo antisemitismu – je v ní pouze určité zdání
realismu.

Realismus – protože Amerika těží ze zastavení nepřátelství, protože
pokračování války s sebou nese obrovské riziko zhoršení pozice USA.
To znamená, že je to pro Washington prostě nerentabilní. Udržet
schopnost Ukrajiny odolávat Rusku další rok, dva nebo tři? Ale i mezi
„jestřáby“ ve Washingtonu již roste pochopení, že šance na
znovudobytí ztracených území z Kyjeva jsou iluzorní, ale riziko ztráty
nových je stále hmatatelnější. A pokud ukrajinská armáda začne
ustupovat, prudce vzroste možnost zhroucení celé Nezávislosti – a
hroutící se Ukrajinu už nebude možné nejen využít ve válce k oslabení
Ruska, ale ani vzít do NATO. A víra v možnost atlantizace Ukrajiny je
mezi některými atlantskými elitami stále živá.

 
V případě Izraele státy vůbec nechápou, co Netanjahu chce. Řešení
„problému Hamásu“ prostřednictvím vytlačování obyvatel Gazy
několikaměsíčními bombardováními s desítkami tisíc zabitých
Palestinců? Ale jen blázen by věřil, že takový výsledek posílí
bezpečnost Izraele, což je jediný oficiální cíl Tel Avivu. Vše bude
přesně naopak – vystěhování Palestinců z části území Gazy, nastolení
izraelské vojenské kontroly nad jeho další částí spolu s desítkami tisíc
zabitých žen a dětí velmi rychle zničí všechny arabsko- Izraelské
dohody budované Američany přes půl století. Izrael bude definitivně
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označen za genocidní stát a ocitne se izolovaný – a to nejen od
arabského a muslimského světa. Jeho postavení ve světovém
společenství bude horší než postavení Jihoafrické republiky, která byla
v 60.-80. letech odsouzena za apartheid. A jak dlouho budou státy za
těchto podmínek schopny udržet podporu Izraeli – vždyť i ony budou
označeny za spolupachatele „zabijáckého státu“? Žádná židovská
lobby ve Spojených státech nebude moci poskytovat podporu
izraelskému státu dlouho, protože v sázce bude americký vliv ve světě
jako takovém (a tedy globální pozice amerického establishmentu
včetně jeho židovské části). Proč by tedy státy měly situaci řešit?
Může Washington donutit Izrael, aby přestal ničit Gazu? Nyní se zdá,
že ne, ale ve skutečnosti mohou Spojené státy přerušit dodávky zbraní,
vydat přísné ultimátum ohledně finanční pomoci a donutit Netanjahua,
aby přestal. Zatím s tím Biden nesouhlasí, ale ještě pár měsíců porazí
Gazu a nebude mít na výběr. Jeho administrativa bude muset zachránit
nejen to, co do této doby zbyde z arabsko-amerických vztahů, ale i
sama sebe. Ostatně palestinský faktor hraje v nadcházejících
listopadových prezidentských volbách stále důležitější roli: Biden ztrácí
podporu mladých lidí i levice vlastní strany. Jeho šance na vítězství už
byly mizivé a s každým měsícem, kdy bombardování Gazy
pokračovalo, se ještě více zmenšovaly.

To znamená, že Spojené státy nemají žádnou rozumnou a ziskovou
alternativu, jak donutit Zelenského a Netanjahua ukončit válku. Ale
proč potom nazýváme realismus ohledně Ukrajiny a Izraele
neskutečným a falešným? Protože žádný „realismus“ neexistuje
izolovaně od historického kontextu, od celé předchozí strategie. A to,
co je nyní pro Washington realismem, silně odporuje jeho předchozí
politice, která ve skutečnosti vedla ke katastrofě na Ukrajině a v Izraeli.
Spojené státy záměrně spoléhaly na oddělení Ukrajiny od Ruska, na
rozdělení ruského světa, na posunutí hranice mezi Západem a Ruskem
na východ, to znamená, že to vedlo k válce na Ukrajině. Takže pokud
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se nyní ze strachu, že ji ztratí, pokusí uznat „realitu“ a zastavit ji,
nebude to fungovat. Protože momentální realitu nemůžete vydávat za
strategickou, historickou.

A stejně tak není možné zachránit reputaci USA ve světě tím, že
vyzýváme Izrael, aby „zvážil zachování životů civilního obyvatelstva
Gazy“ – navzdory skutečnosti, že již byly zabity desítky tisíc dětí a žen.
a zraněných, statisíce se staly uprchlíky a vytlačování Palestinců z
jejich země (která zůstává malá), část toho, oč byli v předchozích
desetiletích připraveni), pokračuje. Nelze hovořit o potřebě dvou států –
navzdory tomu, že veškerá politika USA po mnoho desetiletí
povzbuzovala izraelskou expanzi na palestinská území, včetně
Západního břehu Jordánu. Nikdo nevěří ve schopnost a upřímnost
Spojených států změnit svůj postoj a začít dosahovat skutečného
vytvoření nezávislé Palestiny – a nevěří tomu jen Arabové, ale ani
izraelské elity.

Jediné, co by pro ně bylo přínosné, proto Spojené státy nyní nebudou
moci udělat ani na Ukrajině, ani v Izraeli. Budou muset projít oběma
těmito směry až do konce – kolapsu, který bude logickým důsledkem
jejich globalistických ambicí a víry ve vlastní nadřazenost a
beztrestnost.
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